

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
A köztársasági elnök jogállásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi ... törvény	általános egyeztetés	2023. április 12-21.	A Köztársasági Elnöki Hivatal megnevezés Sándor-palotára való módosítása problematikus, tekintve, hogy - rossz társadalmi üzenetet hordozna: az adminisztratív hivatali munkáról a protokolltevékenység felé történő hangsúlyeltolódást érezkellet; - a köztársasági elnök nemzetközi tekintélyére kihatással lehet; - a „palota” szó a magyar köznyelvben egyértelműen épületet jelez; - kérdéses, hogy az intézkedés – az érintett jogszabályok módosításán túlmenően – milyen adminisztratív és költséghatékossal járna.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka
A köztársasági elnök jogállásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi ... törvény	általános egyeztetés	2023. április 12-21.	A Köztársasági Elnöki Hivatal nevesítése miatt a 2023. évre vonatkozó költségvetési törvény módosítása is szükséges.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Kertész Hajnalka
A köztársasági elnök jogállásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi ... törvény	általános egyeztetés	2023. április 12-21.	A köztársasági elnökkel közös háztartásban élő feleségének vagy férjének, gyermekeinek vagy nyilatkozata kapcsán a 2023. augusztus 1-jei határidő megfeleltetése felülvizsgálandó.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Kertész Hajnalka
A köztársasági elnök jogállásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi ... törvény	általános egyeztetés	2023. április 12-21.	A különleges jogállású szervekről és az általuk foglalkoztatottak jogállásáról szóló 2019. évi CVII. törvény 23. §-a szerint a közszolgálati jogviszony kinevezéssel és annak elfogadásával, jön létre: jelen törvénymódosítás kihirdetése és hatálybalépése között feltehetőleg lenne annyi idő, hogy elkészítsék az új kinevezési okmányokat a törvény hatályba lépésének napjára, így nem volna kérdéses, hogy június első két hetére mi alapján kapnak illetményt a tisztviselők.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka
A köztársasági elnök jogállásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi ... törvény	általános egyeztetés	2023. április 12-21.	A nemzetközi kommunikáció egységes biztosítása érdekében szükséges lenne jelen törvény szövegébe a Sándor-palota nevét külön bekezdésbe foglaltan angolul, németül, franciául és oroszul belefoglalni.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Varga Norbert
A köztársasági elnök jogállásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi ... törvény	általános egyeztetés	2023. április 12-21.	Egyéb észrevételek	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	dr. Rácz Adrienn